
Vyhodnocení dotazníku 

Stanovisko k záměru zasíťování lokality „Díly nad dědinou“ zpracováno k 1.9.2020 

   

     

  

63; 81,82%

14; 18,18%

Vlastník 
odpověděl na dotazník A/N

Odevzdalo

Neodevzdalo/ Nevyjádřilo se

31; 56%

24; 44%

Mám zájem o stavbu na pozemku  A/N

ANO NE

zobrazeny pouze odevzdané odpovědi

28; 46%

33; 54%

Mám záměr pozemek prodat A/N

ANO NE

45%

35%

20%

Mám zájem o stavbu na pozemku  A/N

ANO NE Neodevzdalo/ Nevyjádřilo se

vztaženo ke všem vlastníkům a pozemkům
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Mám zájem o
realizaci ihned

Mám zájem o
realizaci do 5 let

Mám zájem o
realizaci do 10 let

Mám zájem o
realizaci v delším

horizontu

Horizont realizace stavby
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Zástavba pozemku
ihned

Zástavba  pozemku do
5 let

Zástavba pozemku  do
10 let

Zástavba pozemku  v
delším horizontu

Časový horizont zastavitelnosti jednotlivých parcel

13; 20%

39; 59%

14; 21%

Souhlasím s úhradou zasíťování dle návrhu

ANO NE Neodevzdalo/ Nevyjádřilo se

11

40

S principem spolufinancování  souhlasím A/N

ANO NE Neodevzdalo/ Nevyjádřilo se

Pozor zobrazeny odpovědi spoluvlastníků ≠  počtu nemovitostí ! 
Odpověděli vlastníci 44 parcel. Vlastníci 11 parcel se nevyjádřili. 
2 vlastníci označili dvě odpovědi - do 5let  i do 10 let 
1 vlastník označil dvě odpovědi -  ihned i do 5 let 


